



В Приозерском районе Ленинградской области устанавливаются обстоятельства гибели двоих мужчин



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тел 37 и 45-летних мужчин.

17 ноября 2017 года из воды озера Вуокса недалеко от поселка Лосево Приозерского района Ленинградской области извлечены тела мужчин без внешних признаков насильственной смерти.

Установлено, что мужчины 10.11.2017 уехали на рыбалку на озеро Вуокса Приозерского района, на следующий день перестали выходить на связь. Сотрудники МЧС обнаружили лодку 13.11.2017 на противоположном берегу озера. По предварительным данным лодка перевернулась, мужчины не смогли выбраться на берег.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и судебного медицинского исследования тел.

18 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1180728>